

АРТИСТЫ ПРИЕХАЛИ

УТРО минувшей пятницы пришло к артистам Воронежского театра оперы и балета, гастрوليрующим в Пензе, обещанием необычного. Привычный распорядок дня был отменен. У театрального подъезда ждал автобус, водитель которого в последний раз уточнял, как лучше проехать к центральной усадьбе совхоза имени Мичурина. Певцы и танцоры отправились в хозяйство с намерением помочь в сборе урожая.

Уж такая пришла пора, что все взоры обращены сейчас к полям. Пospели травы, в разгаре сенокос — работа издавна артельная. А в совхозе имени Мичурина к тому же пришло время убирать крыжовник и клубнику.

Директор хозяйства Мария Александровна Фролова, улыбаясь, говорит:

— Работы много всякой, но учитывая, что наши добровольные помощники в некотором роде не подготовлены к обращению с довольно колючим крыжовником, мы решили обратить их энтузиазм на сбор клубники...

Впереди, задавая тон, движется по своему ряду заслуженный артист РСФСР Владимир Гаврилович Егоров (на снимке). Зрители, видевшие его в роли Хозе, наверное, улыбнулись бы, посмотрев, как старательно работает он сейчас.

Хозяева, разумеется, помнят о том, с кем имеют дело. И уже есть договоренность, что прямо здесь, на краю плантации, после работы будет дан концерт.

Разумеется, труд артистов вряд ли существенно повлияет на ход сбора урожая в хозяйстве. Но их искреннее желание помочь, сам факт добровольного участия в этой большой работе запомнятся и оставят в сердцах рабочих теплые чувства.

А. КОЗАДАЕВ.

Пензенский район.

Фото А. Ерегина.

